



पोलीस

बातमी पत्र

● संपादक : दिपक मोरेश्वर नाईक ● कार्यकारी संपादक : गुरु प्रसाद नाईक ● सह संपादक : सौ. अश्विनी नाईक परब

3 → इंग्रज प्रकरणी दाऊदच्या भावाचा जवळचा साथीदार एनसीबीच्या जाळ्यात

लगनाचे दागिने व कपड्यांच्या बॅगांचा शोध लावण्यामध्ये नवघर पोलीसांना ← 4

www.policebatmipatra.com / policebatmipatra.in | policebatmipatra@gmail.com | FOLLOW US! | https://policebatmipatra.page

प्रजासत्ताक दिनाच्या हार्दिक शुभेच्छा

प्रजासत्ताक दिन
चिसायू होवो...!

पोलीसांसाठी एक
लाख घरे बांधणार
अनिल देशमुख
यांची घोषणा



महाराष्ट्रातील पोलीसांसाठी एक लाख घरे बांधली जाणार, अशी महत्त्वपूर्ण घोषणा राज्याचे गृहमंत्री अनिल देशमुख यांनी केली. नागपूरमध्ये पोलीस ...पान २ वर...

सर्वांसाठी लोकल लवकरच! मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे



मुंबई: सर्वांसाठी लोकलचे दरवाजे कधी उघडणार?, हा प्रश्न कळीचा बनला असताना व दूरच्या उपनगरांतून नोकरनिमित्त मुंबईत येणारे प्रवासी याची चातकाप्रमाणे वाट पाहत असताना मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांनी या सर्वांसाठी दिलासा देणारी बातमी दिली आहे.

अत्यावश्यक क्षेत्रातील कर्मचारी, महिला प्रवासी, वकील, खासगी व सहकारी बँकांतील मर्यादित कर्मचारी, खासगी सुरक्षाक्षक यांना लोकलची दारे आधीपासूनच उघडली गेली असताना सर्वसामान्य प्रवासी मात्र लोकलच्या प्रतीक्षेत आहेत.

मुंबईतील लोकल रेल्वे सेवा सर्वांसाठी सुरू करण्यासंदर्भात आज मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्या अध्यक्षतेखाली झालेल्या बैठकीत आढावा घेण्यात आला. यासंदर्भातील निर्णय लवकरच घेण्यात येईल, अशी माहिती मुख्यमंत्री ठाकरे यांनी यावेळी दिली. कोरोना विषाणूचा प्रादुर्भाव अद्याप संपलेला नसल्याने गर्दी होणार नाही, अशा पद्धतीने लोकल सेवा सर्वांसाठी कशाप्रकारे सुरू करता येईल यादृष्टीने विविध पर्यायांवर आजच्या बैठकीत चर्चा करण्यात आली. बैठकीस मुख्य सचिव संजय कुमार, मुख्यमंत्र्यांचे

प्रधान सल्लागार अजय मेहता, मुख्यमंत्र्यांचे अपर मुख्य सचिव आशिषकुमार सिंह, प्रधान सचिव विकास खारगे, सचिव आबासाहेब जराड, मुंबई महानगरपालिका आयुक्त इक्बालसिंह चहल, आपत्ती व्यवस्थापन संचालक अभय यावलकर यांच्यासह मध्य रेल्वेचे महाव्यवस्थापक संजीव मित्तल आणि पश्चिम रेल्वेचे महाव्यवस्थापक आलोक कंसल, मुंबई पोलीस आयुक्त परमबीर सिंह व आरोग्य विभागाचे वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित होते.

...पान २ वर...

कोणाला किती मुलं होती मी सांगू का?; अजित पवारानी घेतला विरोधकांचा समाचार



राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नेते आणि सामाजिक न्यायमंत्री धनंजय मुंडे यांच्यावर एका महिलेने बलात्काराचा आरोप केल्यामुळे राज्यातील राजकारण चांगलेच ढवळून निघाले आहे. धनंजय मुंडे यांच्यावरील बलात्काराचा आरोप जरी ...पान २ वर...

३२ वे रस्ता सुरक्षा अभियान चा उद्घाटन सोहळा



दिनांक १८/०१/२०२१ रोजी वाहतूक शाखा वसई विरार याचे संयुक्त विद्यमाने ३२ वे रस्ता सुरक्षा अभियानचा उद्घाटन समारंभ संघवी हॉल, अंबाडी नाका, वसई पश्चिम येथे मा. पोलीस आयुक्त श्री. सदानंद दाते, मा. अपर पोलीस आयुक्त श्री. एस. जयकुमार यांच्या मार्गदर्शनाखाली मा. पोलीस उप आयुक्त परिमंडळ ०२ श्री. संजयकुमार पाटील मा. पोलीस उप आयुक्त ०३ श्री. प्रशांत वाघुडे यांच्या शुभहस्ते दीपप्रज्वलन करून प्रारंभ करण्यात आला. सदर कार्यक्रमास प्रतिष्ठित नागरिक, रिक्षा/ टॅक्सी युनियनचे पदाधिकारी व पत्रकार इलेक्ट्रॉनिक मीडिया याचे प्रतिनिधी तसेच वाहतूक अधिकारी व अंमलदार असे उपस्थित होते. सदर कार्यक्रमाचे प्रस्ताविक पोलीस निरीक्षक शेखर डोंबे यांनी केले.

शेतकऱ्यांच्या समर्थनार्थ उतरले फॅशन स्ट्रीटवरील दुकानदार; आज्ञाद मैदानातील मोर्चाच्या पार्श्वभूमीवर दुकान बंद आंदोलन



शेतकरी आणि कामगार पाठिंब्याचा दर्शन आज दुकान बंद ठेवण्याचा निर्णय घेतला आहे. मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पक्षाच्या किसान सभेच्या नेतृत्वाखाली राज्याच्या २१ जिल्ह्यांमधून शेतकरी व कामगार हे नाशिकहून मुंबईत रविवारी संध्याकाळी दाखल झाले. शनिवारी हा मोर्चा वाहनांमधून नाशिकहून मार्गस्थ झाला होता. इगतपुरीत मुक्काम के ल्यावर रविवारी सकाळी घाटनादेवी येथून कसाऱ्यापर्यंत आंदोलक पायी आले. सुमारे तीन तासात घाट उतरून खाली आल्यावर ...पान २ वर...

१००, १०, ५ रुपयांबद्दल आरबीआयचे स्पष्टीकरण



रिझर्व्ह बँकेचे सहाय्यक व्यवस्थापक बी. महेश यांच्या एका वक्तव्याच्या आधारावर शनिवारी माध्यमांमध्ये एक बातमी वेगाने पसरली. रिझर्व्ह बँक लवकरच १००, १० आणि ५ रुपयांच्या जुन्या नोटा चलनातून बाहेर करण्याचा निर्णय घेणार असल्याची ही बातमी आहे. माध्यमांमध्ये पसरलेल्या या बातमीवर आता रिझर्व्ह बँकेने एक स्पष्टीकरण दिले आहे. असा कुठलाही निर्णय घेतला गेला नाही, असे रिझर्व्ह बँकेकडून सांगण्यात आले आहे. पीआयबीने त्याबाबत एक ट्विट केले आहे. रिझर्व्ह बँकेने सांगितले की १००, १० आणि ५ रुपयांच्या सर्व नोटा वैध आहेत आणि ते चलनात कायम राहतील. सध्या या नोटा चलनातून बाहेर करण्याचा सरकारचा कुठलाही विचार नाही. त्यामुळे मार्च आणि एप्रिलनंतरही ५, १० आणि १०० रुपयांच्या जुन्या नोटाही बाजारात सुरू राहतील. दरम्यान आरबीआयकडून ५, १० आणि १०० रुपयांच्या नव्या नोटा जारी करण्यात आल्या आहेत. बाजारात सध्या नव्या आणि जुन्या नोटा चालू आहेत.

प्रजासत्ताक दिनाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

चित्र आश्वासक विकासाचे



- उद्योगात विलक्षण भरारी
- शेतकऱ्यांना कर्जमाफी
- सामान्यांना परवडणारी घरे
- वंचितांना न्याय
- उपेक्षितांचे कल्याण
- मुंबई अभूतपूर्व विकासाकडे
- पर्यावरण रक्षणासाठी प्राधान्य
- समतोल विकासाचे नियोजन

महाराष्ट्र थांबला नाही.
थांबणार नाही.

श्री. उद्धव बाळासाहेब ठाकरे
मा. मुख्यमंत्री

श्री. अजित पवार
मा. उपमुख्यमंत्री

श्री. बाळासाहेब थोरात
मा. मंत्री, महसूल

माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय, महाराष्ट्र शासन

संपादकीय...



उशिरा का होईना, केंद्र सरकारला शहाणपण सुचले

राजधानी दिल्लीच्या सीमेवर चालू असलेल्या शेतकरी आंदोलनाविषयी केंद्र सरकारला चर्चेच्या दहाव्या फेरीनंतर का असेना शहाणपणा सुचला आहे, असे म्हणायला हरकत नाही. देशातील पन्नास टक्क्याहून अधिक जनता ज्या शेती व्यवसायावर अवलंबून आहे, त्या क्षेत्रात आमलाग्र बदल करताना चर्चा घडवून आणावी, सहमती घडविण्याचा प्रयत्न करावा, असे सरकारला वाटलेच नाही. कृषि क्षेत्राविषयीच्या तीन वादग्रस्त कायदांबद्दल असे घडले आहे.

चर्चेच्या पहिल्या किंवा दुसऱ्या फेरी अखेरीस आंदोलनकर्त्या शेतकऱ्यांचे मुद्दे विचारात घेण्याजोगे आहेत, असे वाटले असते तर कायद्यांना स्थगिती देवून एक व्यापक अभ्यास समिती नेमून सार्वत्रिक चर्चा घडवून आणता आली असती. हे सरकारने केले नाही याचे आश्चर्य वाटते. आता स्थगिती देणे आणि समिती नेमणे हा प्रकार म्हणजे उशिरा सुचलेले शहाणपण आहे.

केंद्र सरकारने गेल्या सप्टेंबरमध्ये संसदेतच संमत करून घेतलेले तिन्ही वादग्रस्त कृषी कायदे रद्द

कायदे मागे घ्या, रद्द करा आणि शेतमालाला किमान आधारभूत भाव देण्याची सक्ती करणारा कायदा करा, अशी मागणी ठामपणे लावून धरली आहे. केंद्र सरकारने चर्चेच्या एक-दोन फेऱ्या झाल्यानंतर कायद्यात बदल सुचविल्यास विचार करण्याची तयारी दर्शविली.

ती पण शेतकऱ्यांच्या संघटनेने नाकारली. कायदेच रद्द करा ही मागणी लावून धरली आहे. मध्यंतरीच्या काळात एका वकील महाशयाने दिल्लीला जोडणारे रस्ते अडवून नागरिकांची गैरसोय करता येणार नाही, शेतकऱ्यांना रस्त्यावरून हटविण्यात यावे, अशी मागणी करणारी याचिका सर्वोच्च न्यायालयात दाखल केली.

या याचिकेवर सुनावणी करताना तसेच निकाल देताना वादग्रस्त कायद्यात बदल सुचविण्यासाठी तसेच अभ्यास करण्यासाठी समिती नियुक्त करण्यात आली. तसेच या तिन्ही कायद्यांना स्थगिती देण्यात आली.

या समितीवर तिन्ही कायद्यांचे समर्थन करणारेच चारही सदस्य नियुक्त केल्याची टीका-टिप्पणी झाली. चारपैकी एका सदस्याने (भुपिंदरसिंग मान) शेतकऱ्यांबरोबर राहण्याचा निर्णय घेऊन समितीवर काम करण्यास असमर्थता दाखविली आहे. चर्चेच्या दहाव्या फेरीत केंद्र सरकारतर्फे मंत्रिगटाने हे कायदे दोन वर्षे स्थगित करून एक समिती स्थापन करण्याचा प्रस्ताव ठेवला आहे. हा प्रस्तावही शेतकऱ्यांनी फेटाळला आहे. वास्तविक हाच मार्ग अगोदर स्वीकारला असता तर शेतकऱ्यांनी कदाचित आंदोलन मागे घेतले असते.



करण्याच्या मागणीसाठी पंजाब, हरयाणा, उत्तर प्रदेश, आदी राज्यांतील हजारो शेतकऱ्यांनी राजधानी दिल्लीच्या सीमेवर गेले दोन महिने प्रचंड थंडीची पर्वा न करता धरणे आंदोलन चालू ठेवले आहे.

येत्या प्रजासत्ताक दिनी राजपथावरील अधिकृत शासकीय पथसंचलनानंतर ट्रॅक्टर-ट्रॉलीसह रॅली काढण्याचा निर्धार त्यांनी केला आहे. त्यासाठी उत्तरेतील अनेक राज्यांतील शेतकरी दररोज या धरणे आंदोलनात मोठ्या संख्येने सहभागी होत आहेत. दरम्यान, तिन्ही वादग्रस्त कायदे रद्द करण्याच्या मागणीवर ठाम असणाऱ्या शेतकऱ्यांशी केंद्रीय कृषिमंत्री नरेंद्रसिंग तोमर यांच्या अध्यक्षतेखालील मित्रगटाबरोबर सुमारे चाळीस शेतकऱ्यांच्या शिवमंडळाच्या चर्चेच्या दहाफेऱ्या पूर्ण झाल्या आहेत.

सर्व तिन्ही कायदे स्थगित ठेवले आणि त्यातील वादग्रस्त मुद्यांवर देशव्यापी चर्चा आणि समितीकडून विचारविनिमय करण्यात येऊन आवश्यक बदल स्वीकारले गेले तर शेतकऱ्यांचा गैरसमज दूर होईल असे वाटत होते; पण तसे झाले नाही. आता कायदे स्थगित ठेवण्याचा प्रस्तावही शेतकरी आंदोलकांनी फेटाळल्याने हा पेच आणखी वाढला आहे.

ड्रग प्रकरणी दाऊदच्या भावाचा जवळचा साथीदार एनसीबीच्या जाळ्यात

मुंबई: ड्रग प्रकरणाचा तपास सुरू असतानाच, एनसीबीला मोठे यश मिळाले आहे. मुंबईत एनसीबीने आरिफ भुजवाला याला रायगडमधून अटक केली आहे. आरिफ हा मोठा ड्रग डीलर असून, अंडरवर्ल्ड डॉन दाऊद इब्राहिमचा भाऊ अनीश इब्राहिमचा जवळचा साथीदार असल्याचे सांगितले जात आहे. एनसीबीने केलेली ही अटकेची कारवाई दाऊद इब्राहिमसाठी मोठा झटका मानला जात आहे. आरिफ भुजवाला दाऊदचा भाऊ अनीश याचा जवळचा साथीदार असल्याचे समजते. आरिफच्या ड्रगच्या तस्करीतून मोठी कमाई केली आहे. आरिफकडे १०० कोटीहून अधिकची संपत्ती आहे. त्यात महागड्या गाड्या, प्लॅट आणि भूखंड यांचा समावेश आहे.



कोट्यवधींचा मुद्देमाल जप्त केला होता. आरिफ हा चिंकू पठाण याचा भागीदार आहे. चिंकू याला एनसीबीने काही दिवसांपूर्वीच अटक केली होती. चिंकू हा गॅंगस्टर करीम लाला याचा नातेवाईक आहे आणि त्याला नवी मुंबईतून अटक केली होती. चिंकू हा दाऊदचा जवळचा साथीदार असल्याचे सांगितले जात आहे. आरिफ हा अलीकडेच दोनदा दुबईला गेला होता. आरिफ ड्रगची लॅब चालवत होता. तेथे मेफेड्रोन, मेथमफेटामाइन आणि एफेड्रिन यांसारखे अंमली पदार्थ एका प्लॅटमध्ये तयार केले जात होते. मुंबईच्या डोंगरी परिसरात ही फॅक्टरी होती. बुधवारी सकाळी मिळालेल्या माहितीच्या आधारे एनसीबीच्या पथकाने ड्रग तस्कर चिंकू पठाणला अटक केली होती.

चिंकू हा दाऊदचा जवळचा साथीदार असल्याचे सांगितले जात आहे. आरिफ हा अलीकडेच दोनदा दुबईला गेला होता. आरिफ ड्रगची लॅब चालवत होता. तेथे मेफेड्रोन, मेथमफेटामाइन आणि एफेड्रिन यांसारखे अंमली पदार्थ एका प्लॅटमध्ये तयार केले जात होते. मुंबईच्या डोंगरी परिसरात ही फॅक्टरी होती. बुधवारी सकाळी मिळालेल्या माहितीच्या आधारे एनसीबीच्या पथकाने ड्रग तस्कर चिंकू पठाणला अटक केली होती.

'आरटीओ' कार्यालयात विनयभंग

ठाणे : ठाणे प्रादेशिक परिवहन कार्यालयात (आरटीओ) महिला कर्मचाऱ्याचा विनयभंग झाल्याचा प्रकार उघडकीस आला आहे. याप्रकरणी कथित माहिती अधिकार कार्यकर्ता शरद धुमाळ याला वागळे इस्टेट पोलिसांनी अटक केली आहे. धुमाळ याने गेल्या पाच वर्षांत 'आरटीओ' कार्यालयात सुमारे १५०० माहिती अधिकाराचे अर्ज केले होते. अशी माहिती

माहितीच्या अधिकारात माहिती मिळविण्यासाठी कार्यालयात येत असतो. त्यावेळी वारंवार अश्लील शेरबाजी तो करतो, असे पीडितेने तक्रारीत म्हटले आहे.

कार्यालयातील इतर महिलांकडे पाहूनही तो अश्लील शेरबाजी करत असे. याबाबत काही महिलांनी विशाखा समितीकडे तक्रार दिली होती. मात्र,



उपप्रादेशिक परिवहन समितीच्या सुनावणीलाही तो अधिकारी जयंत पाटील यांनी दिली. पीडित महिला ठाणे प्रादेशिक परिवहन कार्यालयात लिपीक पदावर कार्यरत आहे. तर भिवंडी येथील रहिवासी असलेला शरद धुमाळ हा

अधिकारात माहिती मिळविण्यासाठी कार्यालयात येत असतो. त्यावेळी वारंवार अश्लील शेरबाजी तो करतो, असे पीडितेने तक्रारीत म्हटले आहे.

गच्चीवर व्हायचं दोन सरळव्या मित्रांचं दुर्दैवाने दोघांचा अंतही तिथेच झाला!

कधी कधी एखादी लहानशीही चुकही भारी पडू शकते. अशीच एक घटना दिल्लीत पाहायला मिळत आहे. येथे दोन मित्र इमारतीच्या गच्चीवर जाऊन थड्डा-मस्करी करीत होते. अशातच ते छतावर खाली पडले. त्यानंतर तातडीने त्यांना रुग्णालयात दाखल करण्यात आलं. मात्र त्यापूर्वीच दोघांचा मृत्यू झाला होता. ही घटना गीता कॉलनीतील आहे. येथे फॅक्टरीत काम करणारे दोन

मित्र फॅक्टरीच्या गच्चीवर जेवायला गेले होते. यादरम्यान ते एकमेकांसोबत थड्डा-मस्करी करीत होते. यादरम्यान ते एकमेकांना गुदगुल्या करू लागला. त्यातच दोघेही गच्चीवरून खाली पडले. खाली एका गल्लीत पडल्यानंतर जागेवरच दोघांचा मृत्यू झाला. सांगितलं जात आहे की, गच्चीवर चारही बाजूला सुरक्षित कुंपन नव्हतं. या दोघांचं नाव शफीक आणि शकील असल्याचं समोर

आलं आहे. पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार शफीक कुटुंबासोबत जाफराबाद भागात राहत होता. त्याच्या कुटुंबात पत्नी आणि अन्य सदस्य आहेत. तर शकीलही त्याच्या घराशेजारी आपल्या कुटुंबासोबत राहत होता. दोघांमध्ये चांगली मैत्री होती. शफीक आणि शकील दोघेही मुकेश दुआ नावाच्या व्यापाऱ्याच्या फॅक्टरीत काम करीत होते. या फॅक्टरीत

रेडीमेंड गारमेंट्सचं काम केलं जातं. फॅक्टरीच्या गच्चीवर केवळ पायऱ्यांजवळ दरवाजा लावण्यात आला आहे. गच्चीवर चारही बाजूला भिंत नाही. आज दोघे मित्र थड्डा-मस्करी करीत गच्चीवर गेले. यादरम्यान ते सज्जेजवळ आले आणि नियंत्रण गेल्यानंतर दोघेही खाली पडले. या प्रकरणात पोलिसांनी तक्रार दाखल केली असून या प्रकरणाचा तपास सुरू आहे.

प्रियकर भाच्याच्या मदतीनं केली नवऱ्याची हत्या, पोलिसांसमोर रचला अपहरणाचा बनाव!

उत्तर प्रदेशातील कानपूर पोलिसांच्या क्राईम ब्रँच युनिटनं एका खुनी पत्नीच्या षडयंत्राचा अडीच महिन्यांनंतर पर्दाफाश केला आहे. या प्रकरणातील पत्नीनं तिचा प्रियकर असलेल्या भाच्याच्या मदतीनं तीन महिन्यांपूर्वी नवऱ्याची हत्या केली होती. त्यानंतर पोलिसांची दिशाभूल करण्यासाठी नवऱ्याचं अपहरण झाल्याचं नाटक

केलं. कानपूर पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार येथील मेडिकल दुकानाचे मालक रविमोहन यांची हत्या त्यांची पत्नी रेणूनं प्रियकर महेंद्रकुमार उर्फ मोनू आणि काही नातेवाईकांच्या मदतीनं पाच ऑक्टोबर रोजी केली होती. या हत्येनंतर त्यांनी रविमोहन यांचा मृतदेह कानपूरपासून शेकडो किलोमीटर दूर टाकून दिला आणि पोलिसांकडं अपहरण झाल्याची तक्रार

केली. पोलिसांचं लक्ष नवऱ्याच्या मृत्यूनंतर आपण विचलित करण्यासाठी रेणूनं स्वतःची नस कापत नाटक केलं.



